



DIPLOMATA BIH PRIVEDEN ZBOG KRIJUMČARENJA LJUDI



ISTRAGA I HAPŠENJE

U NAJVEĆOJ TAJNOSTI:

AKCIJA SIPA

Za „prljavu birokratiju“ po 1.200 evra

NIKOLA MORAČA, Goran Obradović

SARAJEVO » U nastavku akcije SIPA juče je u Sarajevu uhapšen Velid Hamdičević, savetnik konzula pri Ambasadi BiH u Parizu.

Hamdičević je uhapšen u nastavku akcije „CD“, a kako „EuroBlic“ saznaje, akcija hapšenja je izvedena u strogoj tajnosti. Hamdičevića terete da je bio deo organizovane kriminalne grupe krijumčara ljudi iz BiH u Francusku i zemlje EU, čija je uloga bila izdavanje putnih isprava žrtvama trgovine ljudima. Uhapšeni je za svoje usluge „priljavu birokrate“ uzimao od 500 evra do 1.200 evra.

Boris Grubešić, portparol Tužilaštva BiH, koje juče nije otkrivalo ni inicijale uhapše-

nog, naveo je da je istragom utvrđeno kako je zaposlenik diplomatsko-konzularnog predstavništva BiH u Parizu sudelovao u nezakonitim aktivnostima. Te aktivnosti odnosile su se na izdavanje

dokumenata i omogućavanje putovanja i boravka većem broju osoba uglavnom romske nacionalnosti sa područja BiH radi činjenja krivičnih dela u Francuskoj.

Kristina Jozić, portparolka SIPA, takođe nije otkrivala inicijale uhapšenog, ali je objasnila da se osumnjičeni tereti za zloupotrebu službenog položaja, trgovinu ljudima, primanje dara i drugih oblika koristi te falsifikovanje

službene isprave.

Igor Crnadak, ministar inostranih poslova, izjavio je da je ministarstvo od početka bilo upoznato sa akcijom koja je na kraju dovela do hapšenja službenika.

– Akcija je bila u strogoj tajnosti i sve vreme smo bili uključeni u nju i pomagali istražnim organima – objasnio je Crnadak.

U policijskoj akciji „CD“ pre 20 dana uhapšeno je više osoba osumnjičenih za niz teških krivičnih dela trgovine ljudima, falsifikovanje isprava, pranje novca i slično. Među uhapšenim su bili i sinovi Fehima Hamidovića, koji je uhapšen u Italiji 2011. i u međuvremenu osuđen na sedam godina zatvora. Hamidovića su mediji označavali kao „Kralja džeparoša“. ■

AUTOMOBILI

Veći deo zarade klan Hamidović je **TROŠIO NA VELIKE KUĆE, LUKSUZNE AUTOMOBILE I LUKSUZAN ŽIVOT.** Pred njihovim kućama mogli su se videti **SKUPOCENI „MERCEDES-I“, „BENTLIJI“, „HAMERI“** i druge limuzine. Na Jutjubu se može naći nekoliko video-klipova na kojima Hamidovići poziraju u svojim limuzinama, mašu pištoljima i gađaju se novčanicama.